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Form Data Perorangan

1. Bila sakit, meminta pertolongan 

ke sarana kesehatan *Jika Tidak, 

kemana.

2. Menjadi peserta dana sehat BPJS 

3. Mengonsumsi makanan gizi 

seimbang (41,3%)

4. Indera pengelihatan 

5. Sedang sakit batuk (20,6%)

6. Mengalami sakit 3 bulan terakhir 

(42%)

7. Pelaksanaan Protokol Kesehatan 

di Dalam Pondok

8. Mengetahui informasi tentang

Penyakit Tidak Menular (55,3%)

9. Status gizi normal (60,6%)

10.Kondisi kesehatan gigi sehat 

(77,3%) 

11.Mendapatkan imunisasi COVID19 

(97,3%) Jika Ya, berapa kali …



1. Bila sakit, meminta pertolongan ke sarana kesehatan *Jika 
Tidak, kemana.

46,6 %

30 %

23,6 %
1,3 %

Beli Obat
Sendiri

Lain - Lain

Sarana
Kesehatan

Dukun

INTERVENSI : Membuat buku rujukan untuk berobat ke Puskesmas (tidak
mengobati diri sendiri), tersedianya ruangan khusus untuk santri yang sakit.
Dukun yang dimaksud adalah tukang pijat.



2. Menjadi peserta dana sehat BPJS 

51,3 %48,57 % Ya

Tidak

INTERVENSI : Kartu BPJS harap dibawa saat di pondok



3. Mengonsumsi makanan gizi seimbang (41,3%)

41,3 %
58,7 %

Ya

Tidak

INTERVENSI : Ganti menu makanan sebaiknya 10 hari sekali, jangan 7 hari sekali

Nasi Lauk Pauk Sayur/Buah Garam
Beryodium

97.30%

100%
99.30%

96%



4. Indera pengelihatan

INTERVENSI : Penyuluhan kesehatan terkait Cara Menjaga Mata agar Tetap Sehat
dan Normal, Memerlukan narasumber dari puskesmas terkait cara melakukan
perawatan mata dan pemeriksaan mata secara sederhana

Normal Gangguan
Berat

Gangguan
Sedang

77,3 %

6,6 % 2,2 %



5. Sedang sakit batuk (20,6%)

79,4 %

20,6 %

Tidak

Ya

INTERVENSI : Harus periksa ke fasilitas kesehatan terutama batuk yang tak
kunjung sembuh selama 2 minggu



6. Mengalami sakit 3 bulan terakhir (42%)

58%

42% Tidak

Ya

INTERVENSI : Tidak mengonsumsi obat sendiri tanpa paham dosis
penggunaannya, harus berobat ke fasilitas kesehatan, meningkatkan imun
dengan cara minum vitamin, istirahat cukup, tingkatkan konsumsi buah dan
sayur, meningkatkan olahraga bersama di pondok misal 2 kali seminggu



7. Pelaksanaan Protokol Kesehatan di Dalam Pondok

Memakai
Masker

Menjaga Jarak Mencuci
Tangan

80 %

39,3 %

96%

INTERVENSI : Jika ada yang sakit segera menerapkan protocol kesehatan terutama
penggunaan masker dan terpisah tempat tidurnya



FORM DATA PERORANGAN

8. Mengetahui informasi tentang Penyakit Tidak Menular (55,3%)

INTERVENSI : Penyuluhan tentang Penyakit Tidak Menular (PTM) di Pondok
Pesantren

30.60%

14.60%

30%

4.60%

34%

50%
YA 

55.30%

TIDAK 
44.70%



FORM DATA PERORANGAN

9. Status gizi normal (60,6%)

INTERVENSI : Dilakukan pencatatan status gizi setiap bulan

YA 
60.6%

TIDAK 
39.4%

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

kurus berat kurus ringan gemuk ringan gemuk berat

5.30%

21.30%

5.30%
8%



FORM DATA PERORANGAN

10. Kondisi kesehatan gigi sehat (77,3%) 

INTERVENSI : Rajin menggosok gigi, bisa dirujuk ke puskesmas untuk tindakan gigi
berlubang dan karang gigi

YA 
77.3%

TIDAK 
22.7%

0.00%

2.00%

4.00%

6.00%

8.00%

10.00%

12.00%

14.00%

16.00%

18.00%

gigi berlubang ada karang gigi pernah sakit gigi
3 bulan terakhir

16.60% 16.60%

5.30%



FORM DATA PERORANGAN

11. Mendapatkan imunisasi COVID19 (97,3%) Jika Ya, berapa kali …

YA 
97.3%

TIDAK 
2.7%

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

1 kali 2 kali 3 kali

5.30%

38%

52.40%



FORM DATA FISIK

1. Kondisi sekitar pondok tidak berpotensi sebagai sumber berkembang

biaknya serangga & binatang lainnya (60%)

2. Tersedianya tempat sampah tertutup dengan jumlah yang cukup (91.3%)

3. Makan (masak menggunakan garam beryodium (90,6%)

4. Jamban/wc bersih, tidak bau, ada septic tank, sistem leher angsa (90%)

5. Dinding dan lantai bersih, berwarna terang tidak lembab (93.3%)

6. Desinfeksi lingkungan dilaksanakansecara teratur (45.3%), 

7. Semua area didisinfeksi (46%)



FORM DATA FISIK

1. Kondisi sekitar pondok tidak berpotensi sebagai sumber berkembang

biaknya serangga & binatang lainnya (60%)

YA 
60.0%

TIDAK 
40.0%



FORM DATA FISIK

2. Tersedianya tempat sampah tertutup dengan jumlah yang cukup (91.3%)

YA 
91.3%

TIDAK 
8.7%



FORM DATA FISIK

3. Makan / memasak menggunakan garam beryodium (90,6%)

INTERVENSI : Cara memasak yang baik

YA 
90.6%

TIDAK 
9.4%



FORM DATA FISIK

4. Jamban/WC bersih, tidak bau, ada septic tank, sistem leher angsa (90%)

YA 
90%

TIDAK 
10%



FORM DATA FISIK

5. Dinding dan lantai bersih, berwarna terang, tidak lembab (93.3%)

YA 
93.3%

TIDAK 
6.7%



FORM DATA FISIK

6. Desinfeksi lingkungan dilaksanakan secara teratur (45.3%)

YA 
45.3%

TIDAK 
54.7%

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

1 Minggu
sekali

2 Minggu
sekali

1 Bulan sekali Tidak
Dilakukan

33.30%

53.30%

6.60%

54.70%

INTERVENSI : Meskipun Desinfeksi tidak dilakukan, maka bersih – bersih lingkungan
perlu ditingkatkan



Terimakasih


